
  الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

  الديوان الوطني للامتحانات والمسابقات                            وزارة التربية الوطنية

   2014جوان  :دورة                       شهادة التعليم المتوسطامتحان 

  انساعت: المدة                   الرياضيات: مادة اختبار في

  2من  1صفحة 

 

  )نقطة 12: (الجزء الأول

        )نقاط 3: (التمرين الأول

  :حيث  �،  �،  �ليك الأعداد إ
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 .اكتبه على الشكل العشري ثم �احسب ) 1

 . �عط الكتابة العلمية للعدد أ) 2

   .بسط شكل ممكنعلى أ �اكتب  )3

  ) نقاط 3: (التمرين الثاني

� :حيث Eالعبارةلتكن  
 �2� � 5�� � 36  . 

�: أنشر ق بالنّتحقّ )1 
 4�� � 20� � 11 . 

 .إلى جداء عاملين Eل العبارة حلّ )2

��2    :ةالمعادلحل  )3 � 11��2� � 1� 
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   )نقاط 3: (التمرين الثالث
$���: فيه، Bفي  شبه منحرف قائم #���كل الشّ 
 25°  
  .لى الوحدةإ بالتدوير ��احسب الطول  )1
  ). $��� )'& : استعن بـ(    

 #���   شبه المنحرف كل من مساحة احسب )2

          .استنتج مساحة الجزء المظلل ثم . ��� والمثلث

منحرف المساحة شبه  :تعطى
+ القاعدة الكبرى *  القاعدة الصغرى(	 الارتفاع
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  )نقاط 3: (التمرين الرابع
)المستوي مزود بمعلم متعامد ومتجانس    ; , )O i j
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 . ABللطول عط القيمة المضبوطة أ) أ )2

��  :علما أن  ) ب 
 ��  و  65√ 
 √13 ، نبي المثلث أنABC قائم.    
 .مستطيل ���� أن ثبتأ . .-----��بالانسحاب الذي شعاعه  �صورة  �النقطة  أنشئ )3



 

 2من  2صفحة 

  )نقاط 8: (الجزء الثاني

  :المسألة
سائل بواسطة الر هانيوتبادل التّواصل للتّة أسبوع لمدقال عرضين عيد الأضحى قدمت مؤسسة للهاتف النّبمناسبة 
  .(SMS)القصيرة 

  .للرسالة الواحدة DA 3: العرض الأول
  .صيدمن الرDA  30للرسالة الواحدة مع اقتطاع  مبلغ جزافي قدره   DA 1,5 :الثانيالعرض 
  :انقل وأكمل الجدول )1

  )SMS(رسائل العدد   10    
 DAبـ  الأول العرضالمبلغ حسب     45  

  DAبـ  الثاني العرضالمبلغ حسب       90
  
2( � عدد الرسائل المرسلةرعن يعب. 

  .الثاني العرضهو المبلغ حسب  �/الأول و  العرضهو المبلغ حسب  0/  

        - و  0/ر عن عب /�  . � بدلالة  
���1  :دالتان حيث 2و  1 )3 
 ���2و     �3 
 1,5� � 30  

  :حيث في نفس المعلم المتعامد والمتجانس  2 و  1 ل بيانيا الدالتينمثّ          
  )DA 10  على محور التراتيب يمثل 134 و  SMS رسائل 5 على محور الفواصل يمثل 134(      

ويريد تهنئة  DA 120 في رصيد كريم ،هذه المناسبةليريد الأخوان زينب وكريم استغلال هذين العرضين  )4
  . 15وعددهن  راسةالدتريد تهنئة زميلاتها في زينب  ا، أمالأشخاصكبر عدد ممكن من أ
   )رحمع الشّ( ؟هو العرض المناسب لكل منهما ما ،بقراءة بيانية -
          


